PROBLEMA 8_7

Abbiamo gia osservato nel problema 6.3, che I'ultim dato dell'ultima colonna era fuori dalla distribuzione.
Solo per comodita usiamo solo 10 colonne, per avera tabella 10 x 10.
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I misura 1 1 2 15 H + H H
1 .
2 min valore 2.01
+
3 Max valore 2.34
4 Usati per Gauss
1 1
5 234 ¢ 218 | 222 1 2201 2.22 | 2171 2.22 2.211 2.2d 2.2 x dei 100 dati 2.1969 s 2.197
-t B H e E e B B I e
6 217 1 2123 1 220 1 217 1 213 1 2211 211 2.221 214 2.2, o dei 100 dati 0.056168847 s 0.056
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8 _215 1 210 ; 221 J_ 213) 22 _229 __ 22 X= 2.20 + 0.06 s
1 1 | 1
9 2.17 4 2.16 2.17 | 2.2 2.17 2.2
10 209 | 201 1 219 1 2.26 2.24 2.2
Usati per Gauss
- T T T T T T T - -
%: 218 4 215 | 220 ; 221 4 2.21 4 216y 2.2} 2.23) 2.19 2.24 media dwltiie 2.198
O{- | 008 | 005 | 005 | 0.05 | 0.06 | 0.04 | 0.04 0.041 0.09 0.04  dev. &t deédi 0.029
@ 0.018 0.018 0.018 0.018 0.018 0.018 0.018 0.018 0.018 0.018 .0180 media dei 100 2197 s
ottenuta dalla migliore stima della deviazione d&ad ovviamente quella dei 100 valori dev.st. 100 dati= 0.056 s
estremi della classe Centralp dei 100 dati dei 10 X; 12
Ximin Ximax Xy N Fi =Rl ag n Fio Jfu=Fi/ 4y
[s] [s] s] [ s Z_100 G2.197, 005 7y G2.198 002 10
Prima classe 2.005 2.015 2.01 1 0.0 1.0 0.0 0.gp -3.p4 03 0. -6.57 5.74888E-(9
che comprenda 2.015 2.025 2.02 0 0.0¢ 0.0 0.0 0.qo -3f16 0.05 -6.22 5.38809E-48 8
il minimo val. 2.025 2.035 2.03 0 0.00 0.00 0 0.00| 0.09 -2.9) 0.08 -5.87 4.46869E-¢47
2.035 2.045 2.04 1 0.01 1.00 0 0.00 0.00] -2.8 0.14 -5.53 3EHDE —
2.045 2.055 2.05 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00] -2.6: 0.23 -5.18 BAPD! b, g
2.055 2.065 2.06 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00] -2.4 0.36 -4.83
2.065 2.075 2.07 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00] 2.2 0.54 -4.48 %
2.075 2.085 2.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00] -2.0 0.80 -4.13 ~ 4
2.085 2.095 2.09 4 0.04 4.00 0 0.00 0.00] -1.9 1.15 -3.78 w—
2.095 2.105 2.10 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00] 1.7 1.59 -3.43
2.105 2.115 211 1 0.01 1.00 0 0.00 0.00] -1.5 2.13 -3.08 2
2.115 2.125 212 3 0.03 3.00 0 0.00 0.00] -1.3 2.77 -2.73
2.125 2.135 213 4 0.04 4.00 0 0.00 0.00] 1.2 3.48 -2.38
2.135 2.145 2.14 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00] -1.0: 4.24 -2.03 0
2.145 2.155 2.15 3 0.03 3.00 1 0.10 10.0 -0.8: 5.01 -1.68 & RS 3 > PP N oD
2.155 2.165 216 4 0.04 4.00 1 0.10 10.0 -0.6 573 133 '\,° q,° N q,“ ,\'Q q,\ q, o '\,\ AV Y AV v q,'\' ey
2.165 2.175 217 11 0.11 11.00 0 0.00 0.0 -0.4 6.34 -0.98 x[s]
2.175 2.185 218 7 0.07 7.00 1 0.10 10.0 -0.3! 6.80 -0.63
2.185 2.195 2.19 9 0.09 9.00 1 0.10 10.0 -0.1! 7.07 -0.28
2.195 2.205 2.20 9 0.09 9.00 1 0.10 10.0 0.04 7.11 0.07 35
2.205 2.215 221 6 0.06 6.00 3 0.30 30.0 0.2 6.93 0.42
2.215 2.225 2.22 8 0.08 8.00 0 0.00 0.00] 0.41 6.55 0.77 30
2.225 2.235 2.23 8 0.08 8.00 1 0.10 10.0 0.5 5.99 112
2.235 2.245 2.24 3 0.03 3.00 1 0.10 10.0 0.71 5.31 1.47 — 25
2.245 2.255 2.25 1 0.01 1.00 0 0.00 0.00] 0.95 4.55 1.82 0
2.255 2.265 2.26 5 0.05 5.00 0 0.00 0.00] 1.13 3.78 2.17 — 20
2.265 2.275 2.27 4 0.04 4.00 0 0.00 0.00] 1.3 3.05 2.52 O]
2.275 2.285 2.28 2 0.02 2.00 0 0.00 0.00] 1.49 2.38 2.87 v 145
2.285 2.295 2.29 5 0.05 5.00 0 0.00 0.00] 1.66 1.79 3.22 ey
2.295 2.305 2.30 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00] 1.84 1.31 3.57 10
2.305 2.315 231 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00] 2.03 0.93 3.92
2.315 2.325 2.32 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00] 2.24 0.64 4.27 5
2.325 2.335 2.33 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00] 2.37 0.42 4.62
Ultima classe fino|  2.33¢ 2.34¢ 2.3¢ 1 0.01 1.0 0 0.0C 0.0C 2.5¢ 0.2 4.91 0
che comprenda il massimo 2] 100.00 1.00 100.00 | 10.00 1.00 100.00
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